



## Памятка о мерах пожарной безопасности в жилье

**Пожар в жилом доме** - это большая беда. Огонь уничтожает все на своем пути, за считанные минуты люди остаются без крова над головой и имущества нажитого годами, а иногда и бесценное - человеческие жизни.

**Основными причинами пожаров в быту являются:**

- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электронагревательных приборов;
- нарушения правил пожарной безопасности при курении;
- нарушение правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электрических сетей.

Для предупреждения пожара и гибели людей в своем «жилище» достаточно соблюдение элементарных требований правил пожарной безопасности в быту:

- **НЕ** доверяйте детям спички, разъясните им опасность игр с огнем, не оставляйте детей одних дома;
- **НЕ** оставляйте без присмотра электронагревательные приборы, выходя из дома (квартиры) не забывайте отключать электробытовые приборы и освещение;
- **НЕ** допускайте курение лежа в постели, не оставляйте непотушенные сигареты;
- **НЕ** допускайте хранение горючих материалов и жидкостей, баллонов с горючими газами на лоджиях и балконах.

Для оперативного проведения спасательных работ и тушения пожара подразделениями пожарной охраны не загромождайте автотранспортом подъезды и проезды к жилым зданиям, источникам противопожарного водоснабжения.

**Если в квартире произошел пожар, немедленно сообщите о нем в пожарную охрану по телефонам: 01, с мобильного телефона: 101,112**

Если ликвидировать очаг пожара своими силами не представляется возможным, покиньте квартиру и прикройте за собой входную дверь.

Если лестничные клетки сильно задымлены, закройте щели входных дверей смоченными водой тканями и пр.

С прибытием к месту происшествия пожарных подразделений подайте с окна знак об оказании Вам помощи.

Не рекомендуется пользоваться лифтом при эвакуации из здания.

**Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить.**



## МЧС информирует

На территории Иркутской области в 2020 году произошло 6995 пожаров, на которых погиб 191 человек, в т.ч. 30 детей. Получило травмы 170 человек.

С 01 января по 16 февраля 2021 года в Иркутской области произошло 222 пожара, на которых погибло 7 человек, в т.ч. 1 ребенок. Получило травмы 16 человек.

На территории Куйтунского района в 2020 году произошло 108 пожаров, на которых погибло 2 человека. Получило травмы 2 человека.

С 01 января по 16 февраля 2021 года в Куйтунском районе произошло 14 пожаров, на которых погиб 1 человек.

Последний случай пожара в Куйтунском районе который едва не привел к трагическим последствиям произошел между 05 и 06 часами утра 15 января 2021 года в п. Куйтун по ул. Ворошилова. Огонь охватил внутреннее пространство квартиры жилого двухквартирного дома на площади 63 м<sup>2</sup>. В зоне пожара оказалась молодая семья с 3 малолетними детьми возрастом 3 года, 1.5 года и 2 месяца. До приезда пожарных подразделений они смогли чудом покинуть горящую квартиру. Пожарные в течении 2 часов ликвидировали пожар. Огонь уничтожил домашнее имущество и мебель внутри квартиры. Причиной данного пожара послужило нарушение правил монтажа электрооборудования идущего на электробойлер.